
 

 

 مجموعه جواب نا معادله هاي زیر را به دست آورید .  )   مثال
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 نامعادلات زیر را تعیین کنید و روي محور نمایش دهید.مجموعه جواب هریک از   )مثال

)25 2 3 0x − <                                                    )26 6 4 0x − ≥  
 

) 127 2 1
2

x x+
> −                                              ) 3 228 4 1

2 3
x x
− > +  

 



 

 

) 2 329
5

xx −
≤                                                   )30

2 3 4 5
x x x x
+ < +  

 

) ( ) ( )231 3 1x x x− < −                                        ) ( ) ( )2 2532 1 3
2
x x x≤ − − +  

 هاي اصغر است. هاي احمد دو برابر خرگوشاحمد واصغر دو دوست هستند که هر کدام تعدادي خرگوش دارند.تعداد خرگوش )33مثال
 شود.این مطلب را بانماد ریاضی  هاي احمدبیشتر می هایش از تعداد خرگوشکار،تعداد خرگوشخرد وبا این خرگوش جدید می10  الف) اصغر    

 آورید.هاي اصغر به دست میاي در مورد تعداد خرگوشبیان کنید.چه نتیجه      
 چه    به صورت ریاضی بنویسید. شود.این مطلب راهاي احمد بیشتر می هاي احمد دو قلو بزایند،مجددا تعداد خرگوشاگر سه تا از خرگوش ب)   

 هاي اصغر به دست ي جدیدي در مورد تعداد خرگوشنتیجه     
 آورید. می     

 توانید بگویید اصغر دقیقا در ابتدا چند خرگوش داشته است؟ آیا می ج)  
 

60ي   رابطه از تومان حسب بر سیم  متر xتولید هزینه )34مثال 170 / 000C x=  400  سیم متر هر  فروش اگرقیمت.شود می محاسبه +
 باشد،چه مقادیري از سیم باید به فروش برسدتا کارخانه ضرر نکند؟  تومان

 
3ها، سازنده میزهاي تحریر،براي پرداخت حقوق کارگران و مخارج دستگاه  یک شرکت )35مثال / 200 /  تومان هزینه هفتگی 000

20ي مواد اولیه براي هر میز دارد.هزینه              / 30تومان و قیمت فروش هر میز 000 /  تومان است. 000

 بنامیم،مقدار هزینه انجام شده در یک هفته را به صورت یک عبارت جبري بنویسید.xاگر تعداد میزهاي تولید شده در یک هفته را  الف)
 با فرضیات قسمت (الف) ،درآمد به دست آمده در یک هفته را بنویسید.  ب)
 برد؟ نامند.این شرکت حداقل چند میز در هفته باید بفروشد تا سود بتفاضل هزینه از درآمد را سود می ج)
 

4عبارت) 36مثال 8y x=  را در نظر بگیرید.  +
 جدول زیر را تکمیل کنید: الف)

 
4ي نامعادله ب) 8 0x +  را حل کنید. ≤
)نمودار تابع   ج) ) 4 8f x x= )که  xرا رسم کرده و با استفاده از آن مقادیري از  + ) 0f x =،( ) 0f x )و< ) 0f x را روي شکل >

 مشخص کنید. 
2هاي ب و ج را براي  قسمت د) 6y x= −  در دو عبارت مذکور چه تغییري در جواب ایجاد  xانجام دهید.مشخص کنید علامت ضریب  +

 کند؟ می


